



Ректору  
Высшей школы экономики  
Анисимову  
Никите Юрьевичу

25 ноября 2022 г.

Уважаемый Никита Юрьевич!

Адыгейский государственный университет горячо и сердечно поздравляет Вас и в Вашем лице весь научно-педагогический коллектив Высшей школы экономики с замечательным юбилеем – 30-летием со дня основания!

Появившись на образовательной карте страны по историческим меркам совсем недавно – в 1992 году, Высшая школа экономики стремительно прошла путь от профильного учебного заведения для подготовки магистров-экономистов до национального исследовательского университета, реализуя 39 направлений подготовки, 89 программ бакалавриата и 7 программ на английском языке, в том числе междисциплинарные проекты.

Университет успешно ведет экспертно-аналитическую деятельность, разрабатывает стратегии развития образования, осуществляет масштабные научно-исследовательские, креативные, социально-культурные проекты. Именно поэтому Вышка является бенчмарком для вузов, которые хотят динамично развиваться, своевременно отвечать на вызовы времени, научиться новым управленческим технологиям и креативным форматам деятельности во всех сферах.

Приоритетом Вышки всегда было и есть работать на уровне лучших мировых образцов, поддерживать высокие стандарты своей деятельности, продвигать ценности академической свободы, профессионализма, открытости и заинтересованного сотрудничества.

Нам особенно импонирует то, что Вышку отличает смелость новаторских идей, внедрение самых передовых технологий, с молодым азартом переворачивать привычные форматы и креативно решать проблемы, умение признавать ошибки, сильный корпоративный дух и атмосфера, в которой не развивается и не осваивается лучшее – не принято.

С удовлетворением хочется отметить, что Адыгейский государственный университет и Высшая школа экономики в последние годы не просто стали активнее сотрудничать, но стали настоящими партнерами, которые делятся знаниями опытом, реализуют совместные проекты, а главное – интересны друг другу. И это замечательно. Это залог того что наше партнерство будет только укрепляться, и даст зримые и важные плоды.

Вышка – молодой вуз. По меркам Кавказа 30-летний возраст – это юный азарт и риск, энергия и напор, но при этом уже есть опыт, чуть меньше юношеской дерзости и максимализма, больше продуманных смыслов и осознания себя. Но главное – все лучшее впереди.

В менталитете горских народов самой природой заложено неудержимое стремление покорять вершины, а не почивать на лаврах. В этом смысле Вышка близка к покорителям гор – взойдя на новую вершину – с ее высоты видит новую непокоренную и смело идет к ней. Так пусть уже завоеванные высоты позовут к новым и принесут невероятный успех!

В этот знаменательный день примите наши искренние поздравления и пожелания неизменной молодости духа, интересных идей и растущих возможностей для их блестящего воплощения в жизнь, здоровья, успехов и кавказского долголетия Вам лично и всем Вашим коллегам и соратникам!

С уважением,  
Ректор ФБГОУ ВО  
«Адыгейский государственный университет»



Ф.К. Мамий